

Moser

Moser na výstavě Milano Home

Karlovy Vary, 4. ledna 2024 – Česká sklárna Moser, s tradicí ruční výroby skla přesahující 166 let, začíná nový rok účastí na události MILANO HOME (11.-14.1.2024). Výstava na téma „Art of the Table“ vyzdvihuje autenticitu, originalitu, kvalitu a inovace. Vystavovatelé byli podle těchto požadavků pečlivě vybráni a své expozice sestavovali pod odborným vedením Studia Ulderico Lepreri a jeho týmu.

Sklárna Moser představí v Miláně nejnovější kolekce navržené uměleckým ředitelem sklárny Janem Plecháčem společně se svým historickým dědictvím. Návštěvníci výstavy budou moci spatřit například akvamarínovou vázu Abyss, která ztělesňuje současnou éru Moseru a proměnu jeho designu nebo díla z kolekce Duše lesa inspirované přírodou a rozmanitostí jejich struktur. Současně s těmito novinkami budou na výstavě prezentovány historické skvosty Moseru. K vidění zde budou například secesní jemně broušené vázy Calla a Chrysis s florálními motivy či nápojový soubor Maharani, který zdobí precizní moserovský brus. Pro svoji nadčasovou krásu jsou stále žádané a sklárna Moser je vyrábí už více než sto let – ručně, tradičními sklářskými technikami, které UNESCO v roce 2023 zapsalo na Seznam nemateriálního dědictví lidstva, aby je pomohlo uchovat pro další generace.

O Moseru

Již 166 let nesou výrobky karlovarské sklárny jméno svého zakladatele rytce a obchodníka Ludwiga Mosera. Společnost MOSER se sídlem v Karlových Varech pokračuje v jeho stopách a tradiční ruční výrobu dále rozvíjí. Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, směřují na český trh stejně jako na ten mezinárodní. Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem společenství Comité Colbert, které si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků.

Přehled všech vystavených produktů sklárny Moser

Novinky 2023: vázy Abyss, Fungi, Conea, Pinea, Daisy, Doty a nápojová kolekce Bark.

Historické kolekce: Calla, Chrysis, Purity, Belvedere a nápojová kolekce Maharani a Solaris.

Fotografie vystavených produktů ke stažení [zde](#).

Kontakt pro média

Barbora Vondalová

Moser a.s.

barbora.vondalova@moser.com

+420 731 466 851